

Někteří z potomků nacistů v dnešních mocenských pozicích

expose-news.com/2023/03/01/descendants-of-nazis-in-positions-of-power-today

Rhody Wilson

1. března 2023

Reakce na „pandemii Covid-19“ má mnoho společného se zrodem Třetí říše a potomci bývalých nacistů zůstávají v dnešním světě vlivní.

Hitler byl možná první, kdo viděl, že liberální demokracii lze rozvrátit hraním na nevědomé obavy mas. Je-li prezentována existenční hrozba, mohou být masy přivedeny k obětování svobody za příslib bezpečnosti.

Toto je model vnucování autority v atmosféře teroru. Masy mohou být terorizovány, aby se vzdaly svých svobod, a nikdy je nenapadne, že jim bylo lháno v monumentálním měřítku – že hrozba byla fiktivní. Stejná příručka o použití velké lži k vyvolání masového strachu pro autoritářské účely byla evidentní v „Covid-19“.

V úvodu své eseje zveřejněné v červenci loňského roku popisuje David Hughes některé podobnosti mezi nacistickým Německem a reakcí na „pandemii Covid-19“. Vzhledem k tomu všemu, napsal, se nezdá nerozumné naznačovat, že probíhá záměrný pokus o kolaps liberální demokracie pomocí technik psychologické války naučených od nacistů a její nahrazení formou totalitarismu založeného na eugenice.

Zlověstné znovuobjevení nacistických elementů v současných liberálních demokraciích nabízí přesvědčivé důkazy, že nejhorší elementy Třetí říše nebyly v roce 1945 poraženy, ale byly spíše tajně inkubovány v rámci příprav na jejich případný návrat. Základním pilířem toho byla CIA, zřízená Wall Street s ohledem na takovou možnost.

Když tedy německý právník Reiner Fuellmich tvrdí: „Znovu bojujeme se stejnými lidmi, které jsme měli svrhnout před 80 lety,“ skuteční zločinci jsou ti na vrcholu kapitalistického systému, kteří jsou nyní, stejně jako v 20. a 30. léta 20. století, hledající návrat k totalitě, aby se vypořádal s akutní krizí kapitalismu.

Hughesova esej nazvaná „Wall Street, nacisté a zločiny Deep State“ podrobně vysvětlila, že:

- oživení nacismu je způsobeno tím, že Wall Street byla vždy spojena s nacionálním socialismem jako nejbezohlednějším prostředkem k rozdrčení odporu dělnické třídy;
- nacisté by se nikdy nemohli dostat k moci, vybudovat svůj průmysl nebo jít do války, nebýt podpory Wall Street;
- selhání denacifikace po druhé světové válce bylo způsobeno tím, že Wall Street kontrolovala jmenování úředníků odpovědných za denacifikaci a správu Spolkové republiky, přičemž někteří bývalí nacisté se ujali velmi mocných pozic, například princ Bernhard z Nizozemska, který sloužil v SS na počátku 30. let před nástupem do IG Farben spoluzaložil v roce 1954 skupinu Bilderberg;
- nejen že se nepodařilo usvědčit mnoho z těch, kdo jsou odpovědní za druhou světovou válku, ale po válce Spojené státy aktivně rekrutovaly přes 1600 bývalých nacistických vědců, inženýrů a techniků prostřednictvím operace PAPERCLIP;
- Wall Street se podílela na zrodu amerického státu národní bezpečnosti;
- abecední agentury zapojené do amerického státu národní bezpečnosti mapovaly vznik duálního státu nebo hlubokého státu a nadnárodního hlubokého státu ovládaného USA;
- je důležité si položit otázku, zda „studená válka“ s Ruskem nebyla něčím víc než propagandou;
- nadnárodní hluboký stát byl vždy ochoten uchýlit se k jakýmkoli prostředkům k dosažení svých cílů. Jinými slovy, uchýlit se ke zločinným spiknutím jménem bohatých kapitalistů a terorismu pod falešnou vlajkou; a

- strategie napětí byla od 11. září zásadní pro udržení globální populace pod kontrolou.

Následuje závěrečná část Hughesovy eseje, ve které jmenuje některé z potomků nacistů, kteří jsou dnes v mocenských pozicích. Celý Hughesův esej si můžete přečíst [ZDE](#) a jeho životopis [ZDE](#) .

Neztrácejme kontakt...Vaše vláda a Big Tech se aktivně snaží cenzurovat informace hlášené The Vystaveno sloužit jejich vlastním potřebám. Přihlaste se k odběru nyní, abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce...

Potomci nacistů v dnešních mocenských pozicích

David A. Hughes, znovu publikováno z [Propaganda in Focus](#)

Konvenční moudrost říká, že nacisté byli poraženi v roce 1945. Přesto potomci bývalých nacistů zůstávají v dnešním světě vlivní.

Eugen Schwab byl generálním ředitelem společnosti Escher Wyss, které nacisté udělili zvláštní status (povolení otrocké práce). Jeho syn Klaus v roce 1973 založil Světové ekonomické fórum a chválí svého otce za to, že „převzal mnoho funkcí ve veřejném životě v poválečném Německu“ – facka do tváře západním Němcům jeho věku, kteří v 60. letech protestovali proti pokračování bývalých nacistů v mocenských pozicích (Schwab 2021, 255). Schwab Jr. se v roce 2017 na Harvardské škole vlády Johna F. Kennedyho otevřeně chlubil, že jeho mladí globální lídři „pronikli do kabinetů“ z více zemí. Ale není to jen politika, která byla infiltrována WEF. Bývalí mladí globální lídři zaujímají vedoucí pozice v investičních bankách, Big Tech, mainstreamových médiích, think-tancích a mimo ně a byli „uprostřed všeho covid“ (Engdahl 2022; Swiss Policy Research 2021).

Günther Quandt byl německý průmyslník a člen nacistické strany, jehož bývalá manželka se v roce 1931 provdala za Josepha Goebbelse s Adolfem Hitlerem jako nejlepší muž v majetku, který vlastnil sám Quant; Goebbels později adoptoval Quandtova syna Haralda (Richter 2017). V roce 1937 Hitler jmenoval Quandta vůdcem v obranné ekonomice (*Wehrwirtschaftsführer*), což mu umožnilo široce využívat otrockou práci, a v roce 1943 založili Quandtovi s podporou SS v Hannoveru „koncentrační tábor vlastněný společností“, kde bylo dělníkům po příjezdu řečeno, že nebudou žít déle než šest. měsíců z důvodu expozice jedovatým plynům (Bode a Fehlau 2008). Quantova snacha Johanna byla z matčiny strany vnučkou Maxe Rubnera, který řídil Institut pro hygienu na Univerzitě Friedricha Wilhelma, později spojený s nacistickými eugenickými experimenty. Je proto pozoruhodné, že Johanna Quandt věnovala v letech 2014 až 2022 nadaci Charité 40 milionů EUR na zřízení Berlínského institutu pro výzkum zdraví, do kterého byl v roce 2017 jmenován Christian Drosten. Její dcera, Susanne Klatten (nejbohatší žena Německa) se v roce 2017 zúčastnila setkání Bilderbergu s Jensem Spahnem, mladým globálním lídrem, který byl v roce 2018 jmenován německým ministrem zdravotnictví. Klatten také vlastní Entrust (vybraný vládou Spojeného království k výrobě očkovacích pasů), který ji spojuje s agendou biodigitálního sledování „Covid-19“. Mezi další „nacistické miliardářské“ rodiny, které dnes zůstávají vlivné, patří Flick, von Finck, Porsche-Piëch a Oetker (de Jong 2022).

Michael Chomiak byl ukrajinský nacistický kolaborant (Pugliese 2017); jeho vnučka, Chrystia Freeland, zasedá ve správní radě WEF a je ministryní financí a místopředsedou vlády Kanady. V roce 2022, nedlouho poté, co oznámila, že zmrazí bankovní účty kanadských truckerů a jejich příznivců, tweetovala obrázek, na kterém drží červenočernou vlajku spojenou s banderovským hnutím na Ukrajině (později smazána bez komentáře a nová fotografie minus šátek byl zveřejněn). Stepan Bandera vedl milici, která ve druhé světové válce bojovala po boku nacistů, a protiruský prapor Azov, zřízený během

převratu na Ukrajině v roce 2014 podporovaného Západem, otevřeně vystavoval nacistické insignie, dokud se to v červnu 2022 nestalo politicky citlivým. V prosinci 2021 ,

Reference:

- Schwab, Klaus. 2021. Kapitalismus stakeholderů. Globální ekonomika, která pracuje pro pokrok, lidi a planetu. Hoboken, NJ: John Wiley & Sons, Inc.
- Engdahl, F. William. 2022. „Davos and the Purloined Letter Conspiracy.“ *SOTT* , 16. února.
<https://www.sott.net/article/464568-Davos-and-the-Purloined-Letter-Conspiracy>
- Výzkum švýcarské politiky. 2021. "WEF a pandemie." *Swiss Policy Research* , říjen. <https://swprs.org/the-wef-and-the-pandemic/>
- Richter, Filip. 2017. „Temná stránka skvělé společnosti: Vazby BMW na Třetí říši.“ *Želví garáž* , 15. června.
<https://turtlegarage.com/cars/the-dark-side-of-a-great-company-bmw-and-the-third-reich/>
- Bode, Emma a Brigitte Fehlau. 2008. "Mlčení Quandtů: Historie bohaté německé rodiny." *The World Socialist Website* , 29. listopadu. <https://www.wsws.org/en/articles/2008/11/quant-n29.html>
- Jong, David de. 2022. Nacističtí miliardáři. Temná historie nejbohatších německých dynastií. Londýn: William Collins.
- Pugliese, Davide. 2017. „Dědeček Chrystie Freelandové byl skutečně nacistický kolaborant – tolik k ruské dezinformaci.“ *Ottawa Citizen* , 8. března.
<https://ottawacitizen.com/news/national/defence-watch/chrystia-freelands-granddad-was-indeed-a-nazi-collaborator-so-much-for-russian-desinformation>

*Vybraný obrázek: Klaus Schwab (vlevo); Joseph Goebbels – Hitlerův ministr propagandy, *International Inside*, 1. listopadu 2015 (vpravo)*



Some of the descendants of Nazis in positions of power today

Přihlaste se k odběru nyní, abyste měli jistotu, že budete dostávat nejnovější necenzurované zprávy ve vaší schránce...

NALÉHAVĚ POTŘEBUJEME VAŠI POMOC...

Nejsme financováni vládou, abychom jejím jménem publikovali lži a propagandu jako mainstreamová média.

Místo toho se spoléháme pouze na naši podporu. Podpořte nás tedy

v našem úsilí přinášet vám dnes poctivou, spolehlivou a investigativní žurnalistiku .
Je to bezpečné, rychlé a snadné...

Stačí si vybrat preferovanou metodu
projevit svou podporu pod podporou


**ONE TIME
DONATION**

**MONTHLY
SUBSCRIPTION**

**BUY US
A COFFEE**

**DIRECT BANK
TRANSFER DONATION**

**DONATE
CRYPTO**

 Follow Daily Expose on Telegram

Follow us on **gab**

**FOLLOW US ON
GETTR**

[Britský/švýcarský občan podává žalobu na společnost Pfizer v Americe za profitování z mandátů covid](#)
[What The Lockdown Files do and don't say; Calls grow for an investigation and](#)



Subscribe to our
Newsletter

Midazolam Matt seeks immunity from prosecution

Confidential Documents prove your Government is using COVID
Vaccination to cause Depopulation

Douglas Brodie to Sunak and Sturgeon: Why were there zero Covid
deaths among doctors and nurses in Scotland? And ...

🔍 Follow Daily Expose on Telegram